

封面新闻记者 申梦芸

“赚到人生中的一个亿”——这个目标，或许对于大多数年轻人来说，难以企及，但对龙禹江来说，在他24岁那一年就已经实现了。

85后龙禹江，是一名连续创业者。平日里，他的主业是一家科技公司创始人。鲜为人知的是，他也是最早一批比特币社区玩家。



比特币矿机

实际上，比特币有一个很神奇的机制，每隔4年产能减半，总量恒定的，但产量是

逐渐减少。近年来，比特币不断上涨，币却越来越难挖。由此，截至目前，未挖掘的比特币越来越少，挖掘的难度也越来越高，比特币的价值仍在增长。

时隔10年，早已淡出币圈的龙禹江告诉记者，近日由于比特币的涨势受到关注，自己也收到许久未联系的朋友的信息，询问现在能不能买。

他坦白告诉记者，比特币永远掌握在先进场玩家手中，他们手上所拥有的币甚至可以搅动市场，后进场的散户终究是“韭菜”、“接盘侠”。

有数据显示，根据全网算力比特币总量共2100万个，现在开采出来的约1800多万个，而目前市面上见到的不到1000万个，还有800万个币下落不明。而这些下落不明的，有些或许丢失了，有些或许还在先入局的玩家手中攥着。

一个曾经的玩家自述：

“一觉醒来账户余额变成0”

近年来，比特币以数百倍的利润，吸引大批新玩家涌入其中。

85后刘宇（化名），是在2018年接触到比特币，“当时就是比较好奇，觉得这是个新生事物，想尝试一下。”

2017年的年底，比特币一路猛涨，成为大家茶余饭后的话题。第一次炒币，刘宇投入了近10万块钱本金，持有了少量比特币，而一开始只是现货交易。